Catologo Libreria Viborada

T~
Baraccone fascista .. poesia di

un poveruomo

Read More
SKU: 4640
Price: 55,00€
Stock: instock

Categories: Poesia

autore: Boileau Giovannieditore: Messaggerie
Meridionaliluogo-edizione: Barianno-edizione: 1944

Product Description
In 8, 8 p.; 20 cm. Brossura. Due strappetti alla copertina. Firma (cancellata?) dell'autore in

antiporta brossura Buono (Good) (4640)



https://viborada.it/prodotto/baraccone-fascista-poesia-di-un-poveruomo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

Il fronte Sud, con prefazione del
Duce

Read More

SKU: 2766

Price: 55,00€
Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Graziani Rodolfoeditore: Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1938

AMO NDATD O Ri-M i L ANO :

Product Description
In 8 (25 cm), pp. 348 con 41 tavole fuori testo, brossura. Accluso volantino "Avvertimento al
popolo dell'ltalia settentrionale firmato dal Comandante Mark W. Clark". In buono stato.

brossura Buono (Good) (2766)



https://viborada.it/prodotto/il-fronte-sud-con-prefazione-del-duce/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Organon

Read More

SKU: 2758

Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Aristoteleeditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1955

Product Description

In 8, pp. XXVIII-1056, tela editoriale con sovracoperta. Collana [[Classici della filosofia[]l. Tracce
d[uso alla sovracoperta (strappetti marginali, piccole mancanze), per il resto ottime condizioni.
rilegato in pelle Ottimo (Fine) (2758)



https://viborada.it/prodotto/organon/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

| gesti della seduzione. Tracce di

comunicazione non-verbale
nella ceramica greca tra Vl e IV

| GESTI

DELLA SEDUZIONE secolo a. C.

Read More

SKU: 880

Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Sagqi

autore: Baggio Monicaeditore: L'Erma di
Bretschneiderluogo-edizione: Romaanno-edizione:
2004

Product Description
In 8, pp. XVI+287. Brossura con alette. Immagini nel testo. Collana Le rovine circolari 6 brossura

Buono (Good) (880)



https://viborada.it/prodotto/i-gesti-della-seduzione-tracce-di-comunicazione-non-verbale-nella-ceramica-greca-tra-vi-e-iv-secolo-a-c/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Palmira. Metropoli carovaniera.

P A l_ M I R A Prefazione di Paul Veyne

Read More
SKU: 504
Price: 55,00€

Stock: outofstock

y

b,

Categories: Archeologia

autore: Degeorge Gérardeditore: Istituto poligrafico
e Zecca dello Statoluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2002

"4 ‘ ; ‘—;”é
1

Product Description
In 4, pp. 310. Legatura editoriale tutta tela con titoli in oro sul piatto e sul dorso, segnalibro e
sovraccoperta. Numerose illustrazioni b/n e a colori nel testo rilegato Buono (Good) (504)



https://viborada.it/prodotto/palmira-metropoli-carovaniera-prefazione-di-paul-veyne/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Le lettere di Lev Nikolaevic
Tolstoj 1845-1875, volume
primo, scelta e note di Lubomir
Radoyce. Presentazione di Silvio
Bernardini. Volume secondo,
scelta note e traduzione di
Lubomir Radoyce

Read More

: o Vol > SKU: 195
LE LETTERE

X Price: 55,00€
DI LEV NIKOLAEVIC TOLSTOJ
1845 - 1875 Stock: outofstock

- Categories: Letteratura

autore: Lev Nikolaevic Tolstojeditore: Longanesi
L ek L luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1977-1978
» TCENTO LIBRI «

Product Description

In 16, pp. XX+515, 757. Legatura editoriale tutta tela con fregi, tassello e oro. Acetato
protettivo, cofanetto editoriale in balacron con piatti figurati a colori. Taglio sup. rosa. "l cento
libri* XLIV, edizione numerata di 1200 copie stampate su carta d'India, nostro esemplare n. 737
e n. 512. Undici tavole fuori testo vol. 1. Tredici tavole fuori testo vol. 2. rilegato Buono (Good)
(195)



https://viborada.it/prodotto/le-lettere-di-lev-nikolaevic-tolstoj-1845-1875-volume-primo-scelta-e-note-di-lubomir-radoyce-presentazione-di-silvio-bernardini-volume-secondo-scelta-note-e-traduzione-di-lubomir-radoyce/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Teoria della concorrenza e dei
beni immateriali. Istituzioni di

TEORIA DELLA CONCORRENZA diritto industriale. Terza
E DEI BENI IMMATERIALI . .
edizione

TULLIO ASCARELLI

ISTITUZIONI DI DIRITTO INDUSTRIALE

Read More

SKU: 174

Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Ascarelli Tullioeditore: Giuffreluogo-

] edizione: Milanoanno-edizione: 1960
AGJ
MILANO « DOTT. A. GIUFFRE = EDITORE = 1940
i SRE———— ]

Product Description
In 8 pp. VII-910. Legatura editoriale tela con tassello e scritte in oro al dorso e sovraccoperta.
rilegato Buono (Good) (174)



https://viborada.it/prodotto/teoria-della-concorrenza-e-dei-beni-immateriali-istituzioni-di-diritto-industriale-terza-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

TRI LUSSA B Giove e le bestie. Seconda

GIOVE : edizione
JE LE BESTIE [| o

SKU: 31
Price: 55,00€

Stock: outofstock

Categories: Poesia

autore: Trilussa (Carlo Alberto Salustri)editore:
Mondadoriluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
1932

ILLUSTRAZIONI DI B.ANGOLETTA
A MONADOR! -EDITORE

Product Description

In 8, pp. 207 (10). Rilegatura mezza tela angoli e oro. Testo entro cornice rossa. Conserva la
copertina ant. originale. Dedica e firma autoqg. di Trilussa a Ettore (Petrolini). Timbro Collezione
Paola Petrolini. Lievissime abrasioni alla cop. rilegato in pelle Buono (Good) (31)



https://viborada.it/prodotto/giove-e-le-bestie-seconda-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

B' - etk . Birmania, Myanmar
1rIMarl

Read More
SKU: 3885
Price: 55,00€
Stock: instock

Myanmar

Categories: Varie

autore: Gianni Limontaeditore: Leonardo arteluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1998

LEONARDO ARTE

Product Description
In 8, pp. 167. Legatura tutta tela con titoli in nero sul dorso. Sovraccoperta, illustrazioni a colori
anche a piena pagina. Ottima copia rilegato Molto buono (Very Good) (3885)



https://viborada.it/prodotto/birmania-myanmar/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Pietro Cappellari

Product Description

La guardia della rivoluzione.
Volume 1, La milizia fascista del
1943, Crisi militare 25 luglio-8
settembre - Repubblica Sociale.
Volume 2, La GNR nel 1944,
organizzazione ed impegno
militare. Volume 3, La GNR,
controguerriglia e difesa della
Repubblica Sociale

Read More

SKU: 3865

Price: 55,00€

Stock: outofstock
Categories: Fascismo

autore: Pietro Cappellarieditore: Herald Editore
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2013

In 8, tre volumi in cofanetto illustrato di pp. 339, 410. 390. Brossura. Numerose illustrazioni nel

testo. brossura Ottimo (Fine) (3865)



https://viborada.it/prodotto/la-guardia-della-rivoluzione-volume-1-la-milizia-fascista-del-1943-crisi-militare-25-luglio-8-settembre-repubblica-sociale-volume-2-la-gnr-nel-1944-organizzazione-ed-impegno-militare-volume-3/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/

PAIDEIA
di

WERNER JAEGER

LA NUOVA ITALIA FIRENZE

— . - ¢ e TR

Product Description

Paideia. La formazione
dell'uomo greco. Volume 1, L'
et?? arcaica, apogeo e crisi dello
spirito attico, traduzione del
testo di Luigi Emery. Volume 2,
Alla ricerca del divino,
traduzione di Alessandro Setti.
Volume 3, 1l conflitto degli ideali
di cultura nell'et?? di Platone,
traduzione di Alessandro Setti

Read More

SKU: 3539

Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Werner Jaegereditore: La nuova ltalialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1959-1978

Im 8, pp. XIlI4+719, X+665, 540. Brossura. Sovracoperte con mancanze e restauri e al volume 1
priva delle alette. Interno ottimo brossura Ottimo (Fine) (3539)



https://viborada.it/prodotto/paideia-la-formazione-delluomo-greco-volume-1-l-et-arcaica-apogeo-e-crisi-dello-spirito-attico-traduzione-del-testo-di-luigi-emery-volume-2-alla-ricerca-del-divino-traduzione-di-ales/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Paul et Virginie, Suivi de la
Chaumiere Indienne

Read More
SKU: 3350
Price: 55,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Saint-Pierre Bernardin deeditore: H. Lebrun
luogo-edizione: Parisanno-edizione: s.d. ma 18397

Product Description

In 16, pp. 201. Rilegatura coeva mezza tela sbiadita. Ritratto al frontespizio e incisioni nel testo.
Copertina con vistose abrasioni. Rarissime e lievi fioriture nel testo. Strappetto all'antiporta
rilegato in pelle Buono (Good) (3350)



https://viborada.it/prodotto/paul-et-virginie-suivi-de-la-chaumiere-indienne/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

